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Organizando el Librero
Contribucién de Gaston Fontenla Nunez

Descripcion del problema

Dimitri es un nifo fanatico de la litera-
tura rusa. Hoy es su cumpleafios y sus
familiares y amigos le obsequiaron N I[i-
bros de famosisimos autores rusos. Lleno
de felicidad, Dimitri llevo todos sus libros
hasta su cuarto, y para su sorpresa, le
habian regalado también un nuevo librero.
Noté que éste tenia bases de diversas
alturas, y que en cada base cabia un solo
libro. Habia tantas bases como libros.

Al observar esto, Dimitri decidié que
solo podria quedarse con los libros si
era posible lograr que todos quedasen
alineados a la misma altura. Es decir, una
vez colocados (en algun orden) todos los
libros tienen que coincidir en su parte
superior. Los libros, al igual que las bases,
vienen en varios tamafos, aunque solo
nos interesa la altura.

Mientras Dimitri disfruta del resto de
su dia, tu tarea es determinar el 6rden
(de izquieda a derecha) en el que irdn
colocados los libros, de tal forma que las
alturas finales (libro + base) sean iguales.

Ademas, debes calcular de cuéntas for-
mas se puede lograr un ordenamiento que
cumpla con lo pedido. Dos ordenamientos
Ay B son distintos si existe al menos una
posicion i tal que A; # B,.

En negro, las bases. En verde, los libros.

Detalles de implementacion

Debes implementar la  funcidn
librero(bases, libros, orden), que da-
dos los arreglos de enteros bases Y libros
(ambos de tamano N), retorne un arreglo
con dos elementos:

» El primer entero del arreglo retorna-
do sera la altura final resultante.

» El segundo entero del arreglo sera la
cantidad de ordenamientos existen-
tes (médulo 1.000.000.007)

Ademas, la funcién debe calcular un
ordenamiento posible de los libros para
obtener la altura deseada, que debe alma-
cenarse en el parametro orden, utilizando
nameros de 1 a N sin repetir (1 es el
primer libro en el orden de la entrada,
N es el ultimo libro en el orden de la
entrada). En caso de existir mas de un
ordenamiento posible que cumpla estas
caracteristicas, cualquiera vale.

En el caso de que no sea posible
cumplir con el requisito solicitado de que
todos los libros queden a una misma
altura total en el librero, se debe retornar
una altura de -1.
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Evaluador local

El evaluador local lee de la entrada
estandar:

» Una linea con la cantidad de libros N

= Una segunda linea con N enteros,
que representan las alturas de las
distintas bases, en orden.

m Una tercera linea con N enteros,
que representan las alturas de los
distintos libros, en el orden en que
estos se numeran desde 1 hasta N.

Devuelve por la salida estandar una
linea con el resultado de llamar a la
funcion librero, y una segunda linea con
el ordenamiento de libros calculado por la
funcion.

Cotas
= 1 <N <100.000
m 1 < bases|i], libros[i] < 1.000.000.000

Ejemplos

Si el evaluador local recibe la siguiente
entrada:

o W o
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o N
R NTAN
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0
DO

Una implementacién correcta podra de-
volver:

10 12
523417 68

Si en cambio recibe:

AN
AN
NG

Para una implementacion correcta de-
volvera:

Puntajes

Se recibe el 20 % del puntaje por cal-
cular correctamente la altura total, 40 %
del puntaje por calcular correctamente la
cantidad de ordenamientos que cumplen
lo pedido, y el 40 % restante si ademas de
calcular correctamente la altura, el orden
propuesto para los libros es correcto.

Subtareas
1. N =2 (5 puntos)
2. N =3 (8 puntos)

3. Se puede cumplir con el requisito
solicitado de que todos los libros
queden a una misma altura total en
el librero (12 puntos)

4. N <10 (25 puntos)
5. N <10.000 (25 puntos)
6. N <100.000 (25 puntos)
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